

**Wyjaśnienia treści
Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania**”, nr postępowania 13/ZP/2023, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawcy pytania:

Pytanie 1:

Wydajność testów passmark jest zmienna w czasie, proszę o informację na jaki dzień będzie brany pod uwagę wynik testów? Nie zostało to określone, nie została też podana lista wyników tego testu. Jeśli ma być na dany dzień z przeszłości - proszę o zamieszczenie wyników testu na dany dzień bowiem nie wszystkie wyniki są w archiwum na każdy dzień. W obecnej chwili najwygodniej będzie jeśli zostanie przyjęte, że na dzień (lub nie wcześniej niż 3 dni przed terminem) składania ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jako referencyjny wynik testu passmark przyjęty zostanie ten z ostatniego dnia składania ofert.

Pytanie 2:

OPZ 1.5 nie ma informacji jakiego okresu subskrypcji dotyczy zamówienie Pakiet Adobe Creative Clouds lub równoważny - 2 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Zamówienie pakietu Adobe Creative Clouds lub równoważny dotyczy trzyletniego okresu subskrypcji dla wersji EDU.

Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert. Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

DYREKTOR
INSTYTUTU OGRODNICTWA
Dorota Konopacka
prof. dr hab. Dorota Konopacka
③